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議会運営委員会 

令 和 ３ 年 ４ 月 １ ６ 日 （ 金 ）

午 前 ９ 時 ５ ９ 分 開  会

○三鬼（孝）委員長  おはようございます。 

 ただいまから議会運営委員会を開会いたします。 

 本日の議会運営委員会につきましては、令和３年第５回尾鷲市議会臨時会でござ

います。提出議案につきましては、議案第３９号、令和３年度尾鷲市一般会計補正

予算（第２号）の議決についてと、２番目の会期及び議事日程（案）についてでご

ざいます。よろしくお願いをいたしたいと思います。 

○加藤市長  おはようございます。 

 本日は、令和３年第５回臨時会のための議会運営委員会を開催していただきまし

て、誠にありがとうございます。 

 本臨時会に上程いたします議案につきましては、議案第３９号、令和３年度尾鷲

市一般会計補正予算（第２号）の議決についての１議案であります。 

 今回の補正予算につきましては、新型コロナウイルス感染症による影響が長期化

する中で、低所得の独り親世帯に対し、その実情を踏まえた生活支援を行うため、

児童１人当たり一律５万円の子育て世帯生活支援特別給付金を支給するための費用

を計上させていただいております。 

 提出議案の詳細につきましては、総務課長より説明いたさせますので、よろしく

御審査賜りますようお願い申し上げます。 

○三鬼（孝）委員長  ありがとうございます。 

 それでは、議案第３９号の説明を総務課長に求めます。 

○竹平総務課長  それでは、令和３年第５回尾鷲市議会臨時会への提出議案につ

いて御説明をさせていただきます。 

 通知をさせていただきます。 

 議案書の１ページを御覧ください。 

 本臨時会の提出議案は、議案第３９号、令和３年度尾鷲市一般会計補正予算（第

２号）の議決についての議案１件でございます。 

 それでは、お手元に配付の令和３年度尾鷲市一般会計補正予算書（第２号）及び

予算説明書をもって御説明をさせていただきます。 
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 予算説明書の１ページを御覧ください。 

 通知をさせていただきます。 

 今回の一般会計補正予算の計上額は、既定の歳入歳出予算の総額にそれぞれ１,

８１８万９,０００円を追加し、歳入歳出予算の総額をそれぞれ９７億３,６６５万

５,０００円とするものでございます。 

 まず、歳入について御説明をさせていただきます。 

 ８ページ、９ページを御覧ください。 

 通知をさせていただきます。 

 １４款国庫支出金、２項国庫補助金、２目民生費国庫補助金１,８１８万９,００

０円の増額は、新型コロナウイルス感染症の影響を受けている低所得の独り親世帯

に対し、給付金を支給するための必要な経費に対して交付される新型コロナウイル

ス感染症セーフティネット強化交付金の追加でございます。 

 次に、歳出について御説明をいたします。 

 １０ページ、１１ページを御覧ください。 

 ３款民生費、２項児童福祉費、３目母子福祉費１,８１８万９,０００円の増額は、

低所得の独り親世帯に対し、児童１人当たり一律５万円の子育て世帯生活支援特別

給付金を支給するための費用で、主なものは、システム改修業務委託料６２万７,

０００円と給付金１,７５０万円でございます。 

 以上で提出議案の説明とさせていただきます。 

○三鬼（孝）委員長  ありがとうございます。 

 ただいま総務課長のほうから議案第３９号の説明がありましたけれども、特に何

かありましたら御発言願います。よろしいですか。 

○小川副議長  今、独り親世帯と言われていましたけど、これ、２人親世帯の場

合も当てはまる場合もあるんですよね。それはどうなんですか。 

○竹平総務課長  ２人親子育て世帯に対する給付金につきましては、今後具体的

な制度設計を行い、直近の所得情報の判明以降、可能な限り早期に申請に基づき、

支給を行うこととしているような話を担当課のほうでは聞いております。 

 その辺はまた委員会のほうになるかと思いますが、よろしくお願いします。 

○三鬼（孝）委員長  よろしいですか。他にないようですので、次に、２番目の

会期及び議事日程（案）について事務局長から説明させます。 

○高芝議会事務局長  それでは、会期及び議事日程（案）について説明させてい

ただきます。 
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 会期は、４月１６日金曜日、１日の予定でございます。なお、会議時間につきま

しては空欄となっておりますが、この後開催されます全員協議会終了後、午後１時

を予定させていただいております。 

 審議の内容でございますが、会議録署名議員の氏名、会議決定の後、議案上程、

提案説明、質疑、委員会付託、これは先ほど執行部より説明がありました議案第３

９号、令和３年度尾鷲市一般会計補正予算（第２号）の議決についてでございます。

委員会付託の後、本会議を休憩し、第二・第三委員会室において行政常任委員会を

開催し、付託議案の審査を行っていただきます。 

 委員会終了後、本会議を再開していただき、審査結果等の委員長報告、委員長報

告に対する質疑、討論、採決を行っていただき、閉会となる予定でございます。 

 なお、ただいま議案付託表（案）のほうを通知させていただきましたので、御確

認いただきますようよろしくお願いいたします。 

 説明は以上でございます。 

○三鬼（孝）委員長  ありがとうございます。 

 ただいま事務局長のほうから会期及び議事日程（案）について説明がありました

けど、よろしいですか。 

（「なし」と呼ぶ者あり） 

○三鬼（孝）委員長  それでは、本会議への説明員の出席ということで、総務課

長のほうから。 

○竹平総務課長  それでは、出席者の説明をさせていただきたいと思います。 

 臨時会の出席につきましては、市長、副市長、政策調整課長、財政課長、福祉保

健課長、そして私、総務課長でよろしくお願いしたいと考えております。 

○三鬼（孝）委員長  教育長は。 

○下村副市長  教育長におかれましては、本日午後から三重県の消防職員意見発

表会の審査長ということで、午後からは市民文化会館のほうへ出席するということ

でございます。 

○三鬼（孝）委員長  全協は出席されるんですね。分かりました。 

 なければこれで議会運営委員会を閉じます。御苦労さまでした。 

（午前１０時０６分 閉会） 


